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1. Увод 
Доприноси и самодоприноси су веома битан део теорије и праксе јавних финансија, 
један од фискалних јавних прихода и на тај начин посредно у модерним државама 
веома су значајни у извршавању јавних расхода. Марко Радичић и Божидар Раичевић у 
књизи Јавне финансије: теорија и пракса дефинишу јавне расходе ,,јавни расходи служе 
за покриће јавних потреба... ``, док јавне приходе дефинишу ,,као трансакције које 
повећавају нето имовину државе на свим нивоима власти .``. У овој консталацији веома 
важно место заузимају доприноси као најзначајнији инструмент којима се прикупљају 
средства за финансирање јавних потреба и самодоприноси као локални јавни приходи. 
Ова област је осим теорије и науке у којој има веома важно место, такође нашла своје 
место и у законским уредбама, актима, правилницима... Закони који се у Србији 
посредно или непосредно дотичу доприноси између осталих су: Закон о доприносима 
за обавезно социјално осигурање, Закон о уплати доприноса за пензијско и инвалидско 
осигурање за поједине категорије осигураника- запослених, о којима ће бити више речи 
касније, а Закон о локалној самоуправи и Закон о финансирању локалне самоуправе 
регулишу област самодоприноса. Требало би напоменути и да је до 1999. године 
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постојао посебан Закон о самодоприносима. 
У овом раду ћу покушати да обрадим теоријски појмове доприносе и самодоприноса са 
освртом на јавне приходе, чији су они саставни делови, али и анализиралући законе и 
друге законске акте Републике Србије на конкретном примеру анализирам праксу 
доприноса и самодоприноси. Као што сам у садржају навео прво ћу обрадити јавне 
приходе, са посебним освртом на Закон о јавним приходима и јавним расходима као и 
конкретан пример о обрачунавању јавних прихода за робу са са АП КиМ кроз Уредбу о 
условима и начину обрачунавања јавних прихода, садржини и начину вођења 
евиденције за промет робе са АП Косово и Метохија. Након тога, централни део овог 
рада је дефинисање и анализирање доприноса, такође са освртом на Републику Србију 
кроз два закона: Закон о доприносима за обавезно социјално осигурање и Закон о 
уплати доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за поједине категорије 
осигураника- запослених, као и Правилник о обрасцу збирне пореске пријаве о 
обрачунатим и плаћеним доприносима за обавезно социјално осигурање по одбитку. 
Затим ћу обрадити тему самодоприноса и на самом крају ћу сумирати стање јавних 
прихода, тј. доприноса и самодоприноса у Републици Србији. 
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